



【日常】巧合的緣（柳水月與鄭祈安）

有時候一切的巧合都是要從『誤會』開始.....

過去的柳水月跟現在沒甚麼不同，外貌一樣很受不分男女的青睞。

就連國術社有部分人都是為了近距離觀看柳水月的樣貌而來.....

這一點讓在國術社中一心向武的柳水月感到不滿，
尤其是一些學长假借『武藝交流』的名義的時候，更是憤怒到了極點。

『喝訝——！』 『哇阿——！』

「麻煩請換下一個！」

只要是實力不足又想藉此佔他便宜的學長們，
他將他們一個個都打倒了來證明他的便宜沒那麼好佔！

終於某一天他發現這樣下去好像很難學到甚麼，
於是萌生了退社到其他社團的念頭。

不過他這樣的打算自然遭到其他人猛烈的反對.....

『要退社可以，但是你確定社團已經沒人能打贏你了嗎？』

他並沒有這麼想，
只是在對一群人以不認真的狀態跟自己過招感到厭煩.....

『下周我會找個社內目前最強的學長來認真跟你打，贏了就隨你吧.....』

意思是輸了就不准退嗎？

很簡單明瞭……不管輸贏都能讓他有所盡興。

點了點頭就算是贊成了對方的提議來。

隔天，他聽見了一個傳聞，

聽一個一年級的說子楓用布丁殘害了一位學長……

『柳水月，你既然要過去找楊子楓的話，順便去確認一下被殘害到躺床的鄭祈安，能不能過來社團活動。』

在前往社團的途中遇到了副社長的拜託，

所以他的好奇心整個就被挑了起來，那個人會不會就是社長說的那位學長呢？

也因此一個誤會就此誕生了……

「因為今天是二零一三年七月二十三日，七個數字加起來是十八，十八為偶數，缺二為二十，二十為整，良，既然缺少二，補上二就好了，所以兩顆胃藥與一顆胃藥又或三顆胃藥，選兩顆正好。」說完，鄭祈安意外顯得靦腆。「理論什麼的我不太懂，但我就是覺得選兩顆比較正確。」

「……」自尊心無法讓楊子楓坦然說出剛剛那串他其實聽不懂，只好裝模作樣的點了頭。「了解，不過既然是二零一三為甚麼不直接吃二零一三顆最好呢？」

推開門一進保健室柳水月就聽到了子楓，

跟那個應該就是傳聞中的學長(?)，兩個人都在說一些他根本就聽不懂的東西……

「你現在是在算命嗎？拉里拉雜的說了一堆。」下意識的他就打斷了這兩個人的對話。

「畢竟人類是數日子在過的，度日如年的人生實在是太無趣了。」

鄭祈安在跟子楓解釋時聽到了疑問聲，
轉過了頭在看到柳水月的那瞬間不禁羞紅了臉……

「啊，我可以從頭跟你講一遍喔…」

看著這位學長(?)臉發出淡淡的紅暈，
柳水月心裡想著這位學長真容易害羞，卻沒有想過自己又再度被誤認成是女生來著了。

「沒關係的，不用麻煩。」我完全不想懂啊——！

「可是今天是七月二十三號，為甚麼不吃七百二十三顆？」子楓依然迄而不捨的追問著答案。
「因為只有講七月二十三號是不完整的，要加上年才能表示今天啊，雖然應該要說是昨天了。」聽到子楓的問題，祈安也繼續回答著。

「那就、那就吃……」於是子楓開始思考二零一三加七百二十四是多少。

「別再繼續加算下去啊！不管是甚麼藥物吃過量會有毒性反應的！」子楓認真就算了怎麼連這位學長也跟著認真起來啊！

「嗯、祈安學長……你剛剛是在跟子楓說些甚麼才會討論到胃藥顆數啊？」出於好奇他試探性的問了一下。

「因為…我拉肚子。」鄭祈安不好意思的說著。

不會是剛剛傳聞中子楓做的有毒料裡之一的布丁吧……

雖然剛剛有聽說過是個布丁控，
但是學長你也別因為是布丁就吃下去啊——！子楓的料理危險度特高啊——！

「不要緊吧？這樣還能參加社團活動嗎？學長。」想著有點失禮的話，一邊詢問到。

「不要緊的，多虧楊子楓同學的胃藥，我已經好多了。」

「那就期待學長晚一些活動開始時的表現。」

如果他真的是社長說的那個人的話，下周他應該就能好好打一場了吧？

「算好了，兩千七百三十七顆。」在旁邊數著手指的楊子楓把身上所有的胃藥全都拿了出來。
「...可是同學，我已經吃過胃藥了，已經不需要了，不好意思。」看到那麼多的為要祈安感到有些為難。

「你帶那麼多胃藥是要做甚麼啊？子楓。」水月無奈到連吐槽的話都說不出口。

「.....以防萬一？」子楓思索了一下後回答道。

「我做的料理有糟糕到，讓你要攜帶胃藥以防萬一嗎？」不是吧！難道他的手藝已經在不知不覺中退步下滑了嗎？

「.....!」子楓被水月的話給嚇到，急忙否定。「並不是!有些同學會要我在跟他們同組的時候帶胃藥.....我也不知道為甚麼。」

「我知道了.....下次我請老師把我們分一組吧.....這樣胃藥就不用帶那麼多了，讓班上那群人吃太多傷到身體也不好」

聽完子楓的解釋想起了班上同學欲哭無淚的表情，自己還是別讓子楓再去殘害他人比較好.....

「可以啊。」子楓聳了聳肩，沒有多大的意見。

「嗯、那就這麼決定了！」聽到對方不反對也不排斥，水月開心的笑了。

「你們的感情很好呢.....」鄭祈安有些羨慕的看著這兩個人的互動。

「因為我們同班.....」子楓沒想太多的回答，不過後來想想就算是同班同學，也很少會有關心他的所以他馬上改口「是朋友。」

「嗯、對啊！我跟子楓是好友。」跟子楓的猶豫比起來，水月的回答完全沒有遲疑的地方。

後來水月他發現鄭祈安跟他一樣是住在宿舍的同個樓層，
是因為祈安剛好忘記帶鑰匙.....

「學長你怎麼了嗎？」望向自己房間不遠處的房門前，祈安一個人呆呆的站在那裡，有點像是被遺棄的小動物。

「.....」

祈安抬起了頭來發現是柳水月後，
為了之前不小心將他誤認為女性而感到有點尷尬，另外也有些疑惑對方為何叫自己學長？

「我鑰匙放在宿舍裡，室友還沒回來……」

「學長你與其在外面站著等，不如來我這坐著等一會再回去？」

「也好……那就打擾了！」

『叮——！』

剛好祈安走了進來時，發現房內居然有烤箱的聲音響起……

「啊、糟糕……忘記我剛剛有放東西進去裡面烤！」而且還被室友以外的人發現了。

「裏面烤的是甚麼？」

雖然祈安他很想問宿舍不是應該沒有配備這些東西嗎？這些東西到底是哪來的？
但是從烤箱裏面傳來了，那股熟悉的香味、跟身體自然而來的食欲……

「我正在烤布丁……學長要吃嗎？除了室友們的份以外，我還弄了很多。」

「請務必要讓我品嚐看看！」

看著雙眼放光的學長，
水月覺得怎麼最近好像他認識的人都會冒出這種精光呢？

民以食為天，
大概是他們的自我本能再宣示主權吧……

「好喔、小心燙請慢用！」柳水月一邊失禮的想著，一邊從烤箱中拿出布丁來放到鄭祈安的面前。

「我要開動了！」

鄭祈安一邊說著一邊用著端正的姿勢，
小心翼翼的吃下一口，畢竟子楓的殺人布丁他還記憶猶存。

吃下去的第一口還沒品嚐到滋味，就已經在嘴裏面化了開來……

「好吃……」雖然俗套但是對方做的布丁，真的符合這兩個字。

「真的？那待會如果有發現可以改進的地方告訴我一聲，我以後嘗試點別的。」

「以後要烤的時候分我一些……」就算衝著這份布丁，打死都沒打算問為什麼這裡會有烤箱了。

「可以喔！」

就這樣，水月要製作布丁時，對方總是會準時出現。

之後水月在社團活動上，偷偷的觀察起了鄭祈安……

『下盤很穩定、攻擊的犀利度也很夠……』

一想到自己一直沒注意到這樣的一個好對手，水月不禁都有些感到扼腕起來。

『沒關係，下周的時候就可以好好對決了……』

不過期待的心情到了下周，
卻發現完全是另外一個人時，他有些失望的打贏了據說是社團內最強的學長。

當天社團的大家全都走了之後，他將鄭祈安留了下來……

「水月同學有甚麼事情嗎？」

「我發現我從沒跟你比過，陪我打一場吧！」

「不過這樣的話……」

「不論輸贏，我都會烤一份布丁請你吃。」

「稍微交流一下也不錯。」

果然他的軟肋是布丁……

對決結束以後，結果是水月輸了……

水月知道自己擅長的是棍棒，但是近身輸了還是覺得有些不甘心。

「為什麼，我叫你學長時你沒反駁啊？」

「因為只要有布丁，你喊我甚麼其實我並不會太在意。」

「是嗎？那我們一同回宿舍去吧，照約定我會烤布丁給你的。」

「這次我想要有淋楓糖漿的……」

「沒問題。」

最後水月還是沒有退出國術社，
不過當所有人都離開時，他會跟鄭祈安來一場交流賽。

當然……是用布丁為誘餌。